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der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des Nationalrates XV. Gesetzgebungsperiode 

ANFRAGE 

der Abgeordneten DR.STIX, DR.FRISCHENSCHLAGER 

an die Frau Bundesminister für Wissenschaft und Forschung 

betreffend Zeitschriftenbestellungen aus der österreichischen 

Nationalbibliothek 

Für seriöses wissenschaftliches Arbeiten ist es unerläßlich, 

Artikel aus Fachzeitschriften heranzuziehen, da vor allem diese 

kontinuierlich den Stand der neuesten Forschung bzw. unter

schiedliche Lehrmeinungen widerspiegeln. 

Nun ist es laut Informationen seit über zwei Jahren nicht mehr 

möglich, bestimmte Zeitschriften aus der österreichischen National

bibliothek zu entlehnen, da sich diesegemäß Auskunft der zu

ständigen Beamten in einem Speicher befi.nden, der wegen Bau

fälligkeit gesperrt ist. Wichtige und zum Teil in österreich an 

anderer Stelle überhaupt nicht zugängliche Bestände sind dadurch 

seit Jahren nicht mehr greifbar, was für die Forschungsarbeit eine 

arge Behinderung bedeutet. Darüberhinaus verursacht dieser Zustand 

auch zusätzliche Kosten, da er zur Beschaffung von Fotokopien 

aus anderen Beständen sowie zu Ferngesprächen zwingt. 

Da die unterfertigten Abgeordneten eine derartige Behinderung 

der Forschungsarbeit über mehrere Jahre hinweg für unzumutbar 

erachten, richten sie an die Frau Bundesminister für Wissenschaft 

und Forschung die 
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A n fra g e 

1. Wo befindet sich der in der Anfrage zitierte baufällige 

Speicher? 

2. Welche Zeitschriften können auf Grund der Sperrung dieses 

Speichers nicht entlehnt werden? 

3. Wann wurde der gegenständliche Speicher gesperrt? 

4. Auf Grund welcher baulichen Schäden mußte er gesperrt werden? 

5. Weshalb wurden die offensichtlich notwendigen Sanierungs

arbeiten noch nicht durchgeführt bzw. noch nicht abgeschlossen? 

6. Welche Maßnahmen werden seitens Ihres Ressorts ergriffen, 

diesen Zeitschriftenbestand so bald wie möglich wieder 

zugänglich zu machen? 
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